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内容简介

本书具有以下特点：1．全国*名师亲力打造，品质权威。2．考试怎样考，试题就怎样编
。具有很强的应试针对性。3．指导性强，具有独特的附加价值。建议读者在考前一两个
月内模拟考试实况，每套试卷均在规定的考试时间内闭卷练习，完整地做完。
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在线试读部分章节

41．（1）国民党第一次全国代表大会。
（2）辛亥革命、护国运动、护法运动。
（3）“前几次革命”都不彻底，中途与军阀官僚妥协而致革命失败。今后的革命要彻底
地反帝反军阀。
42．主要内容：（1）废除余粮收集制，实行粮食税；（2）实行租借制和租让制，允许
发展私有企业；（3）废除国家贸易垄断，发展社会主义商品经济。
历史意义：从苏俄的国情出发，利用商品和市场关系发展生产；巩固了工农联盟；使苏
维埃政权摆脱了经济和政治危机。调动了群众的生产积极性；促进了国民经济的恢复发
展。
43．第一次世界大战爆发的根本原因，是由于资本主义发展不平衡。随着19世纪末各主



要资本主义国家向帝国主义过渡，各个国家之间政治和经济之间发展的不平衡性加剧，
后起的帝国主义国家，要同老牌帝国主义国家争夺世界霸权；双方之间矛盾愈演愈烈，
在20世纪初逐渐形成两大军事集团，即英法俄三国组成的协约国集团和德奥意三国组成
的同盟国集团。
第一次世界大战的直接原因是萨拉热窝事件。1914年6月，奥匈帝国在靠近塞尔维亚边境
地区组织军事演习，奥匈帝国皇储斐迪南大公夫妇前往检阅。由于这次演习以塞尔维亚
为假想敌，引起塞尔维亚民族主义者的愤怒，因此当检阅结束、斐迪南夫妇来到波斯尼
亚首府萨拉热窝访问时，被塞尔维亚民族主义者开枪打死。7月28日，奥匈帝国以这一事
件为由向塞尔维亚宣战，一周内德、俄、法、英等国相继加入，很快扩大为世界大战。
战争的性质：第一次世界大战是帝国主义战争，交战双方都是为了争夺世界霸权、重新
瓜分殖民地和势力范围，因此双方都是非正义的。只有塞尔维亚是为保卫国家主权和独
立而战，具有正义的民族解放的性质，但这个局部的例外不能改变整个战争的非正义性
。
44．（1）沙特阿拉伯埃及伊拉克土耳其
（2）苏伊士运河沟通红海和地中海，大大缩短了从欧洲、北美洲到印度洋、太平洋西岸
各国的航程运河水深度有限，25万吨以上大型货轮难以通行，仍需绕道好望角
（3）尼罗河沿岸及河口三角洲石油
（4）热带草原由信风带和赤道低压带交替控制，形成旱、雨两季。
⋯⋯
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